Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение центр развития ребёнка — детский сад N = 10 «Берёзка»

Сценарий родительского собрания **«Детство – это свет и радость»**

Ведущий: - Добрый день, дорогие гости! Всем-всем лучезарных улыбок и хорошего настроения! Потому что сегодня действительно добрый день. Мы рады приветствовать вас в нашем детском саду. Вас много и все вы очень интересные.

И сегодня мы с вами отправимся в страну счастливого детства.

Показ презентации «Как хорошо у нас в саду».

Ребенок 1: Гостям рады, что пришли Для нас времечко нашли Будут здесь у нас забавы Представления на славу Мы потешить вас спешим Может быть и рассмешим. А сейчас концерт смотрите Не пищите, не галдите Будем петь и танцевать,

А вы, хлопать, помогать.

Танец Богатырей в исполнении мальчиков подготовительных групп.

Встречайте бурными аплодисментами воспитанников вторых младших групп «Радужка» и «Солнышко». Стихи о детстве.

Ребенок 2: -Нет сегодня места скуке Посмотрите танец наш. Он весёлый и хороший Приготовьтесь бить в ладоши!

Танец «Вальс с шарфами» в исполнении девочек подготовительной группы «Василек».

Ребенок 3:- Звездный сад я мечтаю раскинуть на нашей планете, Чтоб его рисовали все дети на свете. И каждый смело нарисует все, что его интересует: Цветы, рисунки, лес и сказки, все нарисует, были бы краски, Да лист бумаги на столе, и мир, и мама на земле.

«Песня о маме», в исполнении воспитанников подготовительной группы «Одуванчик»

Ребенок 4: Есть такая страна заветная, необычная, семицветная, Если в ней не бывали раньше вы, знайте, леса там - оранжевые.

Море сладкое там, не соленое, там веселое небо, зеленое, Эта страна заветная – детство мое семицветное.

Сценка «Откуда я взялся» старшая группа «Ласточка»

Ребенок 5: И кружится, кружится наша планета, Ладонями солнца она обогрета. И греют планету намного теплей Улыбки и смех очень многих детей. Ведь правда, друзья, хорошо на планете, Когда на планете хозяева — дети!

Песня «Улыбка» в исполнении детей средней группы «Пчелка»

Ребенок 6: -Искры детства в небо летят Маня за собой далеко-далеко Здесь рядом сегодня сотни ребят Верят в мечту, и на душе так легко!

А сейчас для вас песня в исполнении Лены Стасенко «Самая счастливая»

«Восточный танец» в исполнении девочек подготовительной группы «Одуванчик»

Ребенок 7: -Как много интересного бывает в детстве! Как много свободного времени! И как много друзей вокруг! Ни океаны, ни меридианы Дружить не мешают нам Дружба, как птица, в далекие страны Летит назло всем ветрам!

Песня «Хорошо у нас в саду» в исполнении детей подготовительной группы «Одуванчик».

Ведущий: воспитанники нашего детского сада очень творческие, они посещают дополнительные кружки и секции. Сейчас для вас выступает Калашникова Софья подготовительная группа «Василек» - Менуэт.

Еще одна воспитанница подготовительной группы «Василек» Тырышкина Алиса пьеса «Курочка».

Звучат фанфары:

Выход детей средней и старшей групп под музыку с цветами.

Ведущий: Пусть ангел вас хранит всегда От жизненных потерь И детство пусть хоть иногда Вам открывает дверь! Детство — время золотое И волшебные мечты. Детство — это мы с тобою, (говорят все вместе). Детство — это я и ты.

Уходят под музыку змейкой.